PREGUNTAS;

PRACTICA No. 2

¢(Porqué Zi debe ser mayor que 20?7
CONFIGURACION EMISOR COMUN.

OBJETIVO: Comprobar las caracteristicas de un amplificador de -

En el caso ideal ;Cémo debe de ser Zi y Zo, explique - emisor—comin, mediante las mediciones siguientes:

porqué?
* Punto de operacidn

= Ganancia de voltaje

= Impedancia de entrada

X Impedancia de salida

Cuil es la corriente de entrada maxima de su aparato o = Medir la ganancia de votlaje, impedancia de entrada e
= . impedancia de salida de este amplificador.
dispositivo sin que exista distorsién a la salida? P P

- Utilizar un capacitor de desvioé desacoplo en el emi

sor de 100 PF, y capacitores de acoplamiento en la en

, 1 id OuF .
Cuil es la impedancia de entrada tedrica en el circuito trada y la salida de 104

utilizado.
- Para observar su efecto en la ganancia de voltaje, im

pedancia de entrada y la magntiud de la sefial de en--

trada.

Cuil es la impedancia de salida teérica en el circuito
LISTA DE MATERIAL Y EQUIPO.
utilizado.
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PROCEDIMIENTO.

Implemente su circuito de la figura 1 en un protoboard

para la facilidad en mediciones y que no existan fal--

sos contactos

Energize su circuito con el voltaje de polarizacion —-

adecuado y mida su punto de operacién (Q).

Ioq(medido) ™ i VeEQ(medido)™

En seguida conecte en la entrada del circuito amplifi-
cador un generador de funciones (sefial sgnoidal) utili
ze un condensador de acoplamiento de 10uF entre el ge
nerador y el circuito; asegirese de que el generador -
tenga su nivel de amplitud al minimo y una frecuencia

1000 Hz al iniciar sus mediciones.

omedido=

vmedido=

Conecte el canal "A" del osciloscopio en la entrada —-
del amplificador y el canal "B" a la salida. Empieze
a incrementar el nivel del voltaje de entrada hasta —-—

que la sefial de salida empieze a distorsionarse.

S5i el nivel del voltaje de salida del generador de fun
ciones se encuentra al minimo y existe distorsién de -
la sefial en la salida del amplificador, conecte enton-
ces un circuito atenuador T en la entrada del amplifi

cador, ver apéndice.

Mida la amplitud del voltaje de salida sin distorsién

ya sea que lo haga de pico a pico o de cero a pico y -
la amplitud del voltaje de entrada, con estas dos medi
ciones haga la relacidén y encuentre la ganancia de vol

taje (Av) y verifiquela en forma teérica.

Vlmedido=

AV(teérico)=

Grafique las formas de onda de la sefial de entrada y -

salida con sus magnitudes correspondientes.
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